

МИР И ЧЕЛОВЕК

Фотографировать природу – это наука и искусство



В библиотеке-экоцентре состоялась встреча кузнечан с пензенскими учеными, руководителями сообщества «Неизведанный сурский край» Татьяной Горбушиной и Дмитрием Поликаниным.

Цель встречи: популяризация проекта «iNaturalist» с целью активизации фотофиксации представителей флоры и фауны Пензенской области. Выпускник ПГУ Д. Поликанин познакомил собравшихся с историей развития пензенской науки в области естествознания. Кандидат сельскохозяйственных наук, научный сотрудник заповедника «Приолжская лесостепь» Т. В. Горбушина подробно рассказала о платформе «iNaturalist», сообщила, как пензенцы принимают участие в проекте и как важно подключиться к нему жителям Кузнецка и Кузнецкого района. На встречу с учены-

ми пришли преподаватели биологии, старшеклассники школы №5, представители молодежного клуба Кузнецкого отделения РГО, краеведы-исследователи, фотолюбители, работники библиотек.

На встрече прозвучало много вопросов: как правильно сфотографировать растение в дикой природе, как определить снятый вид, как загрузить отобранные кадры и т. п. Гости подчеркнули значимость собранного материала по биоразнообразию сурского края для 3-го издания Красной книги Пензенской области. Фонд библиотеки-экоцентра Кузнецка пополнился набором открыток «Дикорастущие деревья и кустарники Пензенской области», подаренным автором-составителем Т. В. Горбушиной.

Татьяна СЕРЯКОВА.